
                                                                                                                                                                                   
REPUBLIKA HRVATSKA                                                                                                                                                                                                                                    

OPĆINSKO DRŽAVNO ODVJETNIŠTVO                                         
U SPLITU                                                                                

                                                                                                                   
Broj: A-45/2020 
Split, 9. studenog 2020.  
 
BP/BP 
 
 

Na temelju članka 53. Zakona o državnom (Narodne novine, broj 67/2018) i 
članka 5. stavak 1. alineja 2. članka 6. i članka 7. stavak 1. Poslovnika državnog 
odvjetništva (Narodne novine broj 128/2019), a sukladno Uputi o mjerama za 
sprječavanje širenja epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2 i 
organizaciji rada državnih odvjetništava za vrijeme trajanja epidemije Državnog 
odvjetništva Republike Hrvatske broj A-328/2020 od 4. studenog 2020. općinska 
državna odvjetnica donosi, 

O D L U K U 
 
o organizaciji i rasporedu rada i radnog vremena Općinskog državnog odvjetništva u 

Splitu za vrijeme trajanja epidemije bolesti COVID-19 
 

 
I. 

 
 Sukladno Uputi Državnog odvjetništva Republike Hrvatske rad Općinskog 
državnog odvjetništva u Split do uspostave uvjeta za siguran rad organizira se po 
modelu A na način da će se rad obavljati u smjenama i to jutarnja smjena (I) u 
vremenu od 7,30 do 12,30 sati, a popodnevna smjena (II) u vremenu od 13,00 do 
18,00 sati, bez dnevnog odmora. Lista sa popisom zaposlenika raspoređenih u grupe 
A i B koji će raditi tjedno naizmjenično u smjenama I i II sastavni je dio ove Odluke.  
 
 Preostalo radno vrijeme zamjenici i savjetnici će obavljati radom od kuće te 
pristupom na rasprave i ročišta prema zakazanim terminima bez obzira na smjenu u 
koju su taj dan raspoređeni, a ostali zaposlenici radom od kuće te prema potrebi i 
pozivu u uredu. 
 
 Služba dežurstva obavljati će poslove u vremenu kao do sada prema 
mjesečnom rasporedu. 
 

Ako se zbog nepovoljnog razvoja epidemiološke situacije na području 
nadležnosti ovog državnog odvjetništva ocijeni da je potrebno, rad će se organizirati 
po drugačijem modelu. 
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II. 
 
 

Državno odvjetništvo postupa u svim vrstama predmeta iz svoje nadležnosti 
uz određena ograničenja kako bi se u prostorijama državnog odvjetništva osigurali 
uvjeti za propisanu fizičku udaljenost između osoba od najmanje 2 metra.  

 
Dokazne radnje ispitivanja okrivljenika i svjedoka po pozivu obavljati će se u 

obje smjene u za to predviđenim sobama u kojima postoje uvjeti za propisanu fizičku 
udaljenost između osoba od najmanje 2 metra.  

 
Kada u državnom odvjetništvu treba ispitati osobu lišenu slobode kad god je 

to moguće ispitivanje treba obaviti putem video linka. Također kada se to ocijeni 
opravdanim ispitivanje okrivljenika treba obaviti putem video programa Microsoft 
teams koristeći dvije odvojene prostorije za ispitivanje.  

 
  

     III. 
 
Komunikacija sa Državnim odvjetništvom Republike Hrvatske, županijskim i 

općinskim državnim odvjetništvima te tijelima državne vlasti odvijat će se 
kontinuirano putem sredstava elektroničke komunikacije neovisno o radnom 
vremenu. 

 
Stranke u državno odvjetništvo mogu pristupiti samo po pozivu i prema 

prethodnom dogovoru. Stranke mogu zatražiti neposredan uvid u spis i kopirati spis  
uz prethodnu najavu putem telefona radnim danom u vremenu od 8,00 do 12,00 sati 
te isto obaviti u zakazanom terminu.  Kaznene prijave zaprimaju se poštom ili na e-
mail adresu. 

 
Korisni brojevi za upute građanima u svezi obraćanja državnom odvjetništvu 

elektroničkim putem, te brojevi telefona i email adresa za kontakt sa službenicima, 
biti će objavljeni na mrežnoj stranici državnog odvjetništva. 

 
 

IV. 
 
 Koordinatorom za zaštitu od bolesti COVID-19 imenuje se Marina Kalaš 
Crljenak, ravnateljica državnoodvjetničke uprave.  
 

Koordinator je dužan koordinirati aktivnosti vezane za provedbu mjera 
sprječavanja širenja zarazne bolesti COVID -19 i osiguranje uvjeta za redovito 
obavljanje poslova prema utvrđenom modelu rada.  

 
  V. 

 
Zaposlenici su obvezni koordinatoru prijaviti slučaj zaraze bolešću COVID-19 

ili sumnju na zarazu tom bolešću.  
 
Radi sljedivosti kontakata, upozoravaju se zaposlenici da vode računa o 

osobama s kojima su bili na udaljenosti manjoj od 2 m, odnosno dulje od 15 minuta 
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("bliski kontakti") u zadnjih 48 sati, odnosno da zapamte o kojim osobama je riječ, 
bude li potrebno te kontakte priopćiti epidemiolozima. 

 
Stranke i druge osobe koje borave u prostorijama državnog odvjetništva dužne 

su poštivati međusobnu fizičku udaljenost, kao i udaljenost od zaposlenika na 2 m, u 
svim smjerovima. 

 
Preporučuje se smanjenje broja izravnih kontakata među zaposlenicima, 

posebno na udaljenosti manjoj od 2 metra. Preporučuje se komunikacija telefonom i 
elektroničkom poštom. 

 
Sukladno Odluci Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske za vrijeme trajanja 

proglašene epidemije bolesti COVID-19 obvezno je korištenje maski za lice ili 
medicinskih maski na ispravan način: 

 
- kod svakog ulaska i izlaska iz zgrade te u hodnicima i drugim zajedničkim 

dijelovima zgrade državnog odvjetništva, 
- u uredima u kojima se ne može osigurati međusobna fizička udaljenost 

zaposlenika od najmanje 2 metra 
- kod rada sa strankama  
- na radnim sastancima, neovisno o sigurnosnom razmaku među 

sudionicima, 
- u svim zatvorenim prostorima u kojima boravi više ljudi.  

 
Stranke i druge osobe koje dolaze u prostorije državnog odvjetništva za cijelo 

vrijeme boraka obvezne su koristiti maske za lice ili medicinske maske na ispravan 
način, da pokrivaju nos i usta.  

 
Ukoliko zaposlenici, stranke i druge osobe ne koriste maske ili ih ne koriste na 

propisani način zabranit će im se ulazak odnosno boravak u prostorijama državnog 
odvjetništva. Koordinator je ovlašten dati nalog pravosudnom policajcu da takvim 
osobama onemogući ulazak odnosno boravak u prostorijama državnog odvjetništva.  

 

VI. 

 Zaposlenici državnog odvjetništva su dužni sukladno preporukama HZJZ 
mjeriti tjelesnu temperaturu kod kuće prije dolaska na posao te u slučaju povišene 
tjelesne temperature (37,2 C i više) kao i smetnji sa dišnim organima ( suhi kašalj i 
kratki dah) ostati kod kuće te o tome bez odgode obavijestiti koordinatora.  

 

VII. 

Kako bi se spriječila veća koncentracija aerosola, odnosno raspršenih čestica 
u zraku, proizvedenih disanjem i govorom, zaposlenicima se preporučuje redovito, te 
učestalo i kratko prozračivanje radnog prostora, kad god je to moguće (primjerice 2-3 
minute svakih sat vremena). 

 

VIII. 

 

Za vrijeme trajanja epidemije neće se održavati sjednice kolegija niti sjednice 
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odjela osim kada je to neodgodivo i neophodno uz poštivanje propisanih 
epidemioloških mjera.  

IX.  

 
Ova odluka stupa na snagu 11. studenog 2020.  

OPĆINSKA DRŽAVNA ODVJETNICA 
         Biljana Puharić 
 
 

Dostaviti: 
1. svim zaposlenicima e-poštom 
2. objaviti na Oglasnoj ploči 
3. Ministarstvo pravosuđa Republike Hrvatske 
4. Državno odvjetništvo Republike Hrvatske 
5. Županijsko državno odvjetništvo u Splitu 
6. Županijski sud u Splitu 
7. spis 
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